

冬季行车别让爱车胎压过高

比标准气压提高10%-15%为宜

本报聊城12月30日讯(记者 张召旭)“我去给车做保养的时候根本没想过气压的事,要不然就不会滑出去了。”30日,市民刘先生称,由于车胎气压过高,抓地力不够,导致转弯时滑到了路中央的护栏上。

29日下午,刘先生驾车自东昌路转向昌湖北路,车子刚转到路中央时突然滑了出去,直接蹭到了路中央的护栏上。“我转弯的时候踩刹车了,可没管用。车子前几天刚做的保养,应该不会出现问题。”事后刘先生把车开到兴华西路一家汽修厂检测。经过检测才知道,原来是刘

先生的汽车轮胎气压太高了,轮胎与地面的接触面积减少,单位面积所承受的压力、磨损剧增,才造成刹车失控。

振兴路一家汽修厂王其昌师傅说,很多市民容易忽视胎压问题,胎压偏高或者偏低也容易导致车祸。“根据我多年修车的

经验,发现约有三成的汽车轮胎气压偏高、气压偏低以及胎压不均,很多车主根本没意识到这个问题,甚至认为不会造成什么影响,也没有在意。”

王世昌说,轮胎在冬季时主要要注意两个方面,一个是轮胎的花纹,花纹极限应该不低于1.6毫米,车主

拿普通的尺子可以量出来,也可以到维修站检测。第二是气压的问题,冬天不要把气压打得很高,因为轮胎气压高了以后,轮胎与地面接触面变小。在冬天如果在冰雪地面上造成抓地力不足,容易出现打滑或起步困难。最好是按照车主手册上推荐的标准气压操作。但胎压

也不能过低,胎压一低,轮胎与地面接触面积增加,行驶时胎内温度不正常增加,同时,由于胎侧变形严重,内部的钢丝、帘布层老化加剧,为爆胎埋下隐患,并且使耗油量增加,轮胎寿命降低。“冬季的话,轮胎气压比标准值高10%到15%最适宜。”

用心进化 全面超越

广汽本田 2011 款雅阁尽显王者气度

2008年,第八代雅阁以“史上最优雅”的姿态登场,震撼人心的B++级别定位,三年十万公里的领先保修政策,都成功延续了雅阁品牌产品在中国市场的非凡表现。在空间设计、安全性、动力性能、操控性以及环保等各方面都创下全新高度。

设计>>>

“动感”与“豪华”的超越

第八代雅阁的外观设计洋溢着刚劲的力量感,体现了大气、高档、先进、尊贵的设计方向。2011款雅阁在原有造型上进行了精雕细琢:全新设计的运动型前脸,采用更宽大、夺目的镀铬前格栅,配合全新立体化保险杠造型,令整个前脸更加动感;尾部雾灯处加装了质感十足的镀铬装饰条,更华丽精致;2.4L以上车型标配17

寸轮毂配合动感高品质的多辐式轮毂,彰显运动个性之余,对驾乘品质有切实提升。

2011款雅阁内饰设计进一步优化了原有的高品质感。米色内饰车型采用了全新木纹的桃木装饰,营造豪华尊贵氛围;而以往V6 3.5专属的黑色内饰也首次运用到2.4EXL·Navi车型上,营造更鲜明的动感驾驶氛围。第八代雅阁备受赞誉的舒适座椅设计,便利的驾驶室操作,良好的驾驶视野等,均在2011款雅阁上得以继承。

配置>>>

“人性”与“智能”的超越

全新HDD导航系统围绕“让用户更乐于使用”的目标进行了功能提升:硬件方面,加入了全新语音控制功能,驾驶员可以用人车交谈的方式进行操作,该功能

简单易用,每一步语音指令都会给使用者清晰的提示,即使是初次使用都能快速掌握。驾驶过程中使用导航只需发出语音指令,双手不需离开方向盘。

软件方面,导航系统加入了国内目前为数不多的智能实时交通信息系统,该功能在欧洲及日本市场已被广泛采用。该系统通过FM频率自动接收当地实时交通信息,结合强大的智能分析功能,对路况快速做出判断,规划最合理的行车路线,帮助驾驶员有效地避开堵车路段,确保畅行无阻。2011款雅阁的进化还表现在USB连接功能、蓝牙电话等细节上。

性能>>>

“静”与“动”的超越

乘坐舒适性方面,应用

全方位静音措施全面提升静音性能,包括采用隔音玻璃前挡风、增厚车门玻璃、前后车门及行李厢采用多种隔音材……

2011款雅阁的车厢静音水平达到了全新的高度,营造出适合商务洽谈、舒心乘坐的静谧氛围。

操控方面,2011款雅阁在其精良的双横臂式前悬挂、多连杆独立后悬挂以及VGR可变齿轮转向系统的基础上,新增了前悬挂支柱顶部加强杆,不仅加强了车身刚度,减低转弯侧倾,还能使车辆的转向感更加灵敏和直接,让倍受赞誉的雅阁操控品质更进一步。在试驾中,2011款雅阁保持了一如既往的优异操控感受,同时变得更加灵敏迅捷,的确显示出在中高级车中独一无二的驾控性能,相信会让用户更加青睐。

体验思铂睿

“分享优惠,换新喜悦”

开惯了普通轿车,想要尝试运动型轿车的人们也许会觉得处理掉旧车再买新车是一件特别麻烦的事情,不仅费时费力,买新车也要花费不少。张先生就是苦于这些原因而迟迟没有做决定。上周六,张先生经朋友推荐来到东风Honda特约店试驾了思铂睿,虽然对思铂睿的操控性及运动感都相当满意,但在购买问题上他仍然犹豫不决。

“我家里还有一台思域,买新车的话,旧车就得处理掉,但是按照目前二手车的市场情况,这么卖掉我又不甘心。”张先生表示了顾虑。“您可以来参加思铂睿‘分享优惠,换新喜悦’的活动”特约店的销售顾问小王提到思铂睿目前正在进行的旧车置换活动。“我们这里正好是东风Honda二手车置换授权特

约店,目前这个活动相当于以旧换新,评估师先对您的旧车进行增值估价,可直接抵扣购置新车的首付,其他费用可进行分期付款,无需支付利息,如果是1年期分期购车,东风Honda可全额支付手续费,如果是2-3年期,东风Honda支付部分手续费,算下来,由东风Honda支付的手续费最高可达7500元。加上您是东风本田的车主,我们会同时送您2000元的油卡,其他品牌车主送的是价值2000元的东风Honda原厂礼品。”

张先生最终选择了分期换新的方式,用旧车置换思铂睿“分享优惠,换新喜悦”的活动”特约店的销售顾问小王提到思铂睿目前正在进行的旧车置换活动。“我们这里正好是东风Honda二手车置换授权特

“冬日送暖·温情化冻”

江淮冬季关怀服务正式启动

虽然今年是千年寒冬,但是江淮车主们却倍感温暖。11月20日,江淮汽车正式启动“亲情四季”的冬日关怀服务,今年的服务主题为“冬日送暖·温情化冻——让回家的路更温馨”,服务活动将持续到2011年1月15日。

江淮轿车服务部负责人表示,本次服务是针对季节性气候特点及岁末年终,专为乘用车客户量身定制的冬季关怀服务活动,旨在消除故障隐患,保障用户冬季的行驶安

全,传递江淮轿车“家人般的温暖、亲情式服务”品牌形象,提升客户满意度和品牌附加值。据了解,凡满足条件的江淮乘用车客户(其中营运车辆不享受此项活动),活动期间进场服务即可享受20项冬季安全出行免费检测,发动机冷却油超值优惠及享受超值换购温情回馈。

在本次活动中,所有接受检测的车辆,将会接受包括发动机基本部件、点火系统、燃油和排气净化控制系统、底盘和车

身、空调、暖风系统等5大项20项汽车核心部件的全面检测。参与免费检测的车辆,更是有幸参与38元享受价值300元冷却油更换的超值优惠服务。此外,进店维修的客户还有机会低价超值换购喜庆抱枕、装饰小金虎、运动水壶、机滤、空调清洗剂、冬季机油等超值礼品及配件。活动期间凡订购养护用品、座套、专用坐垫、灯具、雨挡等精品系列即可享受八五折优惠。正在北京某江淮4S店

内做免费检测的瑞鹰车主刘先生表示:“虽然是免费检测,但江淮的师傅们给我的瑞鹰做的很细致,听说有5大类20小项。在发动机部件上的检测有皮带涨紧力、冷却和加热系统等4项;还有点火系统的蓄电池头松紧;车身和地盘检测了制动踏板和停车制动器、制动液和助力转向液等8项……”。

原来刘先生是位老司机了,而手里正拿着江淮印制的冬季爱车保养“口袋书”,难怪能够这样专业的

跟维修师傅侃侃而谈车子的保养。

据了解,在为江淮车主提供最大化的产品检测服务的同时,江淮轿车还将受益人群最大化。此次活动在全国各地4S店全面铺开,将惠及逾十万江淮乘用车新老用户。可以说,活动投入之大,覆盖面之广,在各大汽车品牌服务活动中都是前所未有的。考虑到各大区域的入冬时间不同,此次的冬季关怀服务分区域进行,其中,华北、西部地区活动时间为2010年11月20日至

12月20日止;华中、华南、华东、鲁豫等地区活动时间为2010年12月15日至2011年1月15日止。

从11月20日开始,江淮乘用车客户即可联系4S店进行免费检测预约,并在预约日到店享受检测服务。为了确保本次活动圆满成功,各地江淮经销商已经为本次活动准备了充分的物料和人力。不过,考虑到此次亲情回馈活动受众面广,参与客户人数众多,有需求的江淮轿车车主还需尽早报名参加。

JAC 悦悦 即日起订江淮悦悦可享受国家节能**3000元补贴**

悦来悦精彩 激情上市,“乐”动全程



时尚魅力,引领高端紧凑型轿车新潮流

灵动时尚外形及21.2°超级A级车的宽大视野,如精灵般游走于城市街头,同级车超长轴距/超宽车体,配上800L的储物空间,承载更多可能。主动行驶安全和被动碰撞安全设计,保障自由出行乐趣。MP5数智影音6声道扬声器,畅享音乐无极限。

江淮悦悦,悦来悦精彩。

售后“冬日送暖 温情化冻”——让回家的路更温馨,江淮亲情似服务正在进行中。超值优惠,超值换购,详情垂询: **2933388**



宽敞空间享受 便捷舒适操纵 双重安全保障 6声道扬声器音响系统

聊城市万邦江淮4S店 销售热线: 0635-2995599
24小时售后服务热线: 0635-2933388
地址: 聊城市东昌东路与泰山路交界处北100米
新开汽车城展示厅: 18963501996 阳谷展示厅: 13793067900 东阿华通: 3275777
莘县龙翔: 7619666 高唐荣兴: 3981555 茌平金达: 4289118 冠县冠达: 6155777